

МАТЕРИАЛЬНО-ТЕХНИЧЕСКОЕ ОБЕСПЕЧЕНИЕ И ОСНАЩЁННОСТЬ ОБРАЗОВАТЕЛЬНОГО ПРОЦЕССА

В дошкольном учреждении создана материально-техническая база для жизнеобеспечения и развития детей, ведётся систематически работа по созданию предметно-развивающей среды. Здание детского сада светлое, имеется вода, канализация, отопление, сантехническое оборудование в удовлетворительном состоянии.

В МБДОУ имеются следующие кабинеты:

- кабинет санузел -1;
- пищеблок - 1
- групповая комната - 1
- спальня - 1
- кладовая - 1;

На территории ДОУ находятся игровая площадка, песочница, качели, горки.

Все кабинеты оформлены. При создании предметно-развивающей среды воспитатель учитывает возрастные, индивидуальные особенности детей . Оборудована групповая комната, включающие игровую, познавательную, обеденные зоны.

Информационно-методическое обеспечение осуществляют квалифицированные кадры

Методическое обеспечение образовательного процесса осуществляется с учётом достижения целей и планируемых результатов освоения основной общеобразовательной программы дошкольного образования, которая отражается в перспективном, календарном планировании и качестве обеспечения образовательного процесса с учётом достижения целей и планируемых результатов.

Предметно-развивающая среда в МБДОУ строится с учетом принципа интеграции образовательных областей. Материалы и оборудование для одной образовательной области могут использоваться и в ходе реализации других областей.

В МБДОУ имеются дидактические средства и оборудование для всестороннего развития детей дошкольного возраста (3-7 лет). Имеются средства ТСО 2 ноутбука, 1 мультимедийный проектор, диски.

Обеспечение качества питания

Здоровье детей невозможно обеспечить без рационального питания, которое является необходимым условием их гармоничного роста, физического и нервно-психического развития, устойчивости к действию инфекций и других неблагоприятных факторов внешней среды.

В детском саду большое внимание уделяется качественному питанию воспитанников. Устройство, оборудование, содержание пищеблока соответствует санитарным правилам и нормам к организации общественного питания, типовой инструкции по охране труда при работе на пищеблоке.

Правильная организация питания является важной составляющей формирования здорового образа жизни ребенка. В дошкольном учреждении организовано 4-разовое питание сбалансированное,

соответствует требованиям САНПИН 2.4.1.3049-13, с постоянным анализом качества питания в соответствии с балансом жиров, белков, углеводов и калорийности.. При составлении меню руководствуется разработанным и утвержденным 10 дневным меню. Важным условием организации питания является строгое соблюдение санитарно-гигиенических и культурно-гигиенических норм и правил, сервировка стола и конечно хороший эмоциональный настрой. Для оздоровления детей введён второй завтрак (фрукты, соки и витаминизированные напитки). В меню представлены разнообразные блюда. В ежедневный рацион питания включены фрукты и овощи, С-витаминизация 3-их блюд. Ведется бракераж сырой и готовой продукции. Суточные пробы хранятся не менее 48 часов, в отдельном холодильнике, посуда с пробами маркируется с указанием пищи и датой отбора. Нормы продуктов в группе раннего возраста и садовских группах строго соблюдаются. В ДОУ имеется картотека блюд с разработанными технологическими картами, позволяющими выдерживать все требования к приготовлению разнообразных детских блюд. В конце месяца проводится подсчет калорийности и анализ выполнения норм питания 1 раз в 10 дней. Пищеблок обеспечен всем необходимым технологическим оборудованием, посудой и инвентарём.